

БОЛЬШОЕ ИНДИЙСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ**Заезды: 20.01.26 / 03.02.26 / 17.02.26 / 03.03.26 / 17.03.26 от 1-го человека /****07.04.26 / 21.04.26 , гарантированно от 2-х человек****16 дней / 14 ночей****Дели - Пушкар - Удайпур - Ранакпур - Джодхпур - Джайпур - Агра - Орчха -
Кхаджурахо - Читракут - Варанаси - Дели**

Это Большое Путешествие по Индии начинается с полупустынного штата Раджастан — по количеству исторических достопримечательностей с ним не сравнится никакой другой индийский штат — спасибо Великим Моголам и раджпутам — рыцарям средневековой Индии!

Дворцы, крепости, уникальные ступенчатые колодцы, слоны, верблюды, яркие сари и тюрбаны!

Далее маршрут пролегает на запад, в сторону великолепного Тадж Махала, инкрустированного полудрагоценными камнями, древних и величественных храмов любви Кхаджурахо. В средневековой Орче вы посетите дворец и храмы, расположенные на берегу реки.

Вы побываете в священном для индуистов городе Варанаси и увидите не менее священное слияние трех рек в Праяградже (до 2018 г. Аллахабад), где раз в 12 лет проходит самый многочисленный религиозный фестиваль Кумбха Мела.

День 01. Вторник. Москва - Дели

Перелет Москва — Дели.

*Программа рассчитана под рейс Аэрофлота,
SU 232 Вторник SVO DEL 19.30 — 04.05*

Расписание уточняйте, возможно изменение.

Также могут быть рассмотрены и др. авиакомпании.

День 02. Среда. Дели

По прибытию в Дели встреча и трансфер в отель, размещение.

После небольшого отдыха экскурсия по Дели с осмотром мемориала Ворота Индии, Президентского Дворца и здания Парламента (со стороны).

Посещение храма Лотоса, завоевавшего множество архитектурных наград и являющегося самым большим и красивым храмом религии Бахаи.

Далее посещение древнего исторического комплекса Кутуб Минар, где также находится знаменитая нержавеющая железная колонна императора Ашоки.

Посещение грандиозного храмового комплекса Акшардхам, вошедшего в Книгу Рекордов Гиннеса.

Ужин и ночь в отеле.

День 03. Четверг. Дели - Аджмер (поезд Shatabdi Express 06:10 - 12:50) - Пушкар (15 км - 40 мин)

Рано утром трансфер на ж/д вокзал и посадка на поезд Shatabdi Express в 06.10 утра до Аджмера. По прибытии переезд до Пушкара. Завтрак в поезде.

Пушкар — паломнический центр, расположенный вокруг священного озера, по берегам которого раскинулось 52 гхата (ступеней, ведущих к воде). Здесь находится храм бога-творца Брахмы — один из немногих в Индии, посвященных ему.

После небольшого отдыха посещение храма Брахмы и прогулка у озера.

Ужин и ночь в отеле.

День 04. Пятница. Пушкар - Удайпур (250 км / 5 часов)

После завтрака переезд в Удайпур — самый романтичный город Раджастана, расположенный на берегу красивого озера Фева, в окружении холмов. Удайпур переводится с санскрита как «город восходящего солнца», среди путешественников он известен как «индийская Венеция»
По прибытию размещение в отеле. Ужин и ночь в отеле.

День 05 Суббота. Суббота. Удайпур

Утром после завтрака экскурсия по Удайпур. Посещение дворцового комплекса 16 в., раскинувшегося вдоль озера Пичола. Это самый большой дворцовый комплекс Раджастана. Здесь выстроено одиннадцать дворцов, соединенных между собой. Их возводили на протяжении нескольких веков 22 раджи.

Посещение сада, разбитого для гарема в 18 веке, и храма Джагдиша, посвященного Вишну.

На закате лодочная прогулка по озеру Пичола, в центре которого находится отель Taj Lake Palace, в котором снимались сцены одного из фильмов Бондианы.
Ужин и ночь в отеле.

День 06. Воскресенье. Удайпур - Ранакпур - Джодхпур (290 км / 6 часов)

После завтрака переезд в Джодхпур через Ранакпур, где находится уникальный джайнский храмовый комплекс 15 века. В 29 залах комплекса находится трехуровневый храм, построенный из белого мрамора и знаменитый своими 1444 колоннами с красивой неповторимой резьбой и скульптурной отделкой. При этом узор резьбы по мрамору не повторяется ни на одной из колонн.

По прибытию в Джодхпур размещение в отеле, ужин и отдых.

День 07. Понедельник. Джодхпур - Джайпур (335 км / 6-4 часов)

Утром после завтрака экскурсия по Джодхпуру.

Посещение крепости Мехрангарх — одной из самых неприступных в истории Индии. Далее в программе мемориальный комплекс Джасвант Тхада, построенный из белого мрамора в память о махарадже Джасванте Сингхе II. Комплекс украшен тонкой резьбой и окружён ухоженными садами, отражая стиль и изящество раджпутской архитектуры.

После экскурсий переезд в Джайпур, столицу штата Раджастан, легендарный «Розовый город».

По прибытию ужин и ночь в отеле.

День 08. Вторник. Джайпур

После завтрака в отеле экскурсия в крепость Амбер Форт. Подъем к форту верхом на слонах. На территории находится знаменитый Шиш Махал, зеркальный дворец, который можно было осветить при помощи одной лишь свечи.

Во второй половине дня экскурсия с посещением старинной обсерватории Джантр Мантар, где можно увидеть самые большие в мире 27-метровые солнечные часы и еще 13 астрономических инструментов, используемых для вычисления затмений, удачного времени свадеб, храмовых церемоний и сельскохозяйственных работ.

Далее осмотр Дворца Ветров Хава Махал (со стороны) и Городского Дворца махараджи Джайпура.

На закате посещение храма Лакшми Нарайан — одного из цепочки вишнуитских храмов, построенных семейством миллиардеров Бирла.

Ужин и ночь в отеле.

День 09. Среда. Джайпур - Галтаджи - Абханери - Фатехпур Сикри - Агра (260 км / 5 часов)

После раннего завтрака выезд из отеля. По дороге посещение храмового комплекса Галтаджи, расположенного в ущелье среди озер. Далее по дороге посещение древнего ступенчатого колодца Чанд Баори, расположенного в деревушке Абханери. Подобные удивительные сооружения можно увидеть только в Индии.

Тысячи ступенек Чанд Баоли сбегают вниз, образуя симметричные переходы. В жаркий сезон колодец не только обеспечивал жителей водой, но укрывал от пляющего солнца. Осмотр храма богини счастья Харши Мата.

Далее, в 45 км от Агры, посещение средневекового Фатехпур Сикри — бывшей столицы Империи Моголов при императоре Акбаре.

По прибытию в Агру размещение, ужин и ночь в отеле.

День 10. Четверг. Аgra

После завтрака обзорная экскурсия по Агре с посещением неповторимого Тадж махала и крепости Агра Форт.

Посещение гробницы императора Акбара в Сикандре, а также усыпальницы Итимад-уд-Даула, которую также называют «бейби Тадж».

Посещение мастерской инкрустации мрамора.

Ужин и ночь в отеле.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО: Театральное шоу в Агре

«Мохаббат-е-Тадж». Это постановка о легендарной любви императорской четы Шах Джахана и Мумтаз Махал, яркие костюмы, песни и танцы, на сцене появляется самая большая в мире копия Тадж Махала. В стоимость включён аудио-переводчик на русском языке.

Продолжительность шоу-80 минут.

Стоимость: \$60 за человека (билеты класса Platinum).

День 11. Пятница. Аgra - Джанси (поезд Shatabdi Exp) - Орчха - Кхаджурахо (166 км / 3 часа)

После завтрака в 07:00 трансфер на ж/д станцию и отправление поездом в Джханси в 08:00. Прибытие в Джанси в 10:43, встреча на вокзале и переезд в Орчху.

В Орчхе до сих пор царит средневековая атмосфера. Река Бетва мирно протекает мимо дворцов и храмов 16 века, которые кажутся застывшими во времени.

Экскурсия в Орчхе с посещением Дворца Джхангира, Радж Махала и Храма Рам Раджа.

По прибытию в Кхаджурахо ужин и ночь в отеле.

День 12. Суббота. Каджурахо

После раннего завтрака осмотр храмов Кхаджурахо, построенных в период с 950 по 1050гг. н.э. могущественными правителями династии Чандела. Храмы знамениты великолепной резьбой, изображающей сцены из известного трактата любви "Камасутра". Сохранилось только 22 храма из 85 построенных.

Ужин и ночь в отеле.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО: Каньон и водопады Ранех в Кхаджурахо

Уникальный природный памятник, расположенный всего в 20 км от Кхаджурахо. Река Кен прорезала здесь глубокий каньон, стены которого состоят из редких вулканических пород, базальтов и гранитов различных оттенков, розового, зелёного, серого и коричневого. Этот разноцветный каменный амфитеатр словно создан руками художника.

В сезон дождей каньон наполняется мощными потоками воды, образуя живописные водопады. В остальное время года здесь можно насладиться впечатляющими видами скал и уникальной геологией. Ранех является частью национального парка Кен Гхати, где при удаче туристы могут встретить разнообразных животных, оленей,

обезьян, множество птиц и отдыхающих крокодилов.

Каньон и водопады Ранех, прекрасная возможность дополнить культурную программу Кхаджурахо яркими природными впечатлениями.

Стоимость: \$35 за человека (включая входные билеты), минимум 2 человека.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО: Музей племен и народного искусства в Кхаджурахо. В стилизованной деревне Адивартна представлены традиционных дома семи племенных общин, предметы культуры, искусства и повседневной жизни людей, проживающих в пяти регионах штата Мадхья Прадеш.

Экспозиция музея включает в себя антиквариат, ювелирные изделия, маски, терракотовые изделия, изделия из металла и бамбука. В музее также выставлен на продажу целый ряд оригинальных картин и гравюр.

Стоимость: \$35 за человека (включая входные билеты)

День 12. Воскресенье. Каджурахо - Читракут (170 км / 4 часа)

Позже, переезд в город Читракут, расположенный на берегу реки Мандакири.

Дословно название города переводится как «красивая гора» где, как гласит легенда, Рама со своей женой Ситой укрывался во время своего изгнания. В программу включено посещение ашрама Сати Ансуя, комплекса Рам Даршан.

Вечером огненная церемония поклонения реке аарти на берегу реки Мандакини, среди множества храмов и гхат (ступеней, ведущих к реке).

Ночь и ужин в отеле в Читракуте.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО: Сафари в поисках тигра в национальном парке Панна.

Продолжительность с 05.00 до 10.00 утра.

Национальный парк Панна штата Мадхья-Прадеш занимает площадь 542 кв. км.

Главные ворота парка находятся в 25 км (40 минут) от вашего отеля в Кхаджурахо. В 2007 году Департамент туризма Индии признал парк самым благоустроенным парком. И хотя в результате браконьерства к 2009 г. популяция тигров исчезла, благодаря усилиям зоологов она вновь восстановлена и достигает 80 особей.

Сегодня здесь также можно увидеть оленей и кабанов, обезьян, медведей и даже леопарда, ну, и если повезет, самого царя зверей. Через парк протекает река Кен, в которой обитают оба основных вида индийских крокодилов: магер и длиннорылый гавиал.

Стоимость: \$140 за человека (включая входные билеты)

День 13. Понедельник. Читракут - Варанаси (225 км / 5,5 часов).

После раннего завтрака переезд в Варанаси — город, имеющий более чем трех тысячелетнюю историю. Варанаси расположен на берегу Ганги и является священным центром паломничества миллионов индуистов.

По приезду в Варанаси посещение берега Ганги, где проводится огненный ритуал поклонения священной реке «аарти».

Ночь и ужин в отеле в Варанаси

День 14. Вторник. Варанаси - Сарнатх - Дели (перелет)

Рано утром, на рассвете, до завтрака, лодочная прогулка по Ганге. Вы увидите, как просыпается самый священный для индуистов город, как солнце озаряет гхаты и людей, с гаятри-мантрай на устах совершающих ритуальное омовение и поклонение богине-реке и Солнцу.

После лодочной прогулки обзорная экскурсия по городу с посещением Храма Вишванатха (осмотр со стороны), Храма Ханумана, а также Бхарат Мати.

Возвращение в отель на завтрак.

После завтрака поездка в Сарнатх (12 км. от Варанаси), где Будда произнёс свою первую после просветления проповедь, в которой сформулировал Четыре Благородные Истины. Остатки монастырей, датирующихся третьим столетием до нашей эры – первым веком нашей эры, говорят о процветавшем когда-то монашеском ордене. Осмотр огромной ступы Дхамек и храма Махабодхи. После обеда трансфер в аэропорт на рейс до Дели.
Размещение не предусмотрено.

День 16. Среда. Дели - Москва

Вылет в Москву.

SU 233 Среда DEL SVO 05.50 — 10.10

**Стоимость (\$) на человека с 01 октября 2024
по 29 апреля 2025**

КАТЕГОРИЯ ОТЕЛЯ	DBL	SGL	EXB	DEV DEEPAVALI 02- 07.11	УЖИН 24.12	УЖИН 31.12
STANDARD 4*	1920	2583	1740	90	95	120

*DBL - размещение в номере на двоих

*SGL - размещение в номере на одного

*EXB - дополнительная кровать в номер

Оплата туров производится в рублях по внутреннему курсу на день оплаты

Отели по программе

ГОРОДА	STANDARD 4*
ДЕЛИ	Golden Suites / Regenta Suite
ПУШКАР	Pushkar Bagh / Vesta Avtar Resort
УДАЙПУР	Raj Kuber / Regenta Central
ДЖОДХПУР	Aarunya Royale / Zone By Park
ДЖАЙПУР	Park Prime / Zone by Park / Fern Habitat
АГРА	Royale Regent / PL Palace / Regal Vista / Howard fern
КХАДЖУРАХО	Clarks / A.S Hotel
ЧИТРАКУТ	Bindiram**
ВАРАНАСИ	Pinnacle Inn / Pristine Hotel / Costa Riviera

* Мы оставляем за собой право заменять указанные по программе отели на аналогичные с сохранением категории.

В Читракуте нет отелей уровнем выше 3

В стоимость тура включено:

- Проживание в отелях 14 ночей
- 14 завтраков, 13 ужинов и 1 обед (в Варанаси в последний день)
- Все трансферы и переезды согласно маршруту
- Русскоязычный гид
- Входные билеты
- Подъем на слонах в Амбер Форт
- Лодочная прогулка в Удайпуре
- ж/д проезд Дели-Пушкар и Агра-Джанси в кондиционированном сидячем вагоне
- Лодочная прогулка в Варанаси
- 2 бутылки воды (по 500 мл) на человека ежедневно во время экскурсий.
- Бесплатный Wi-Fi в транспорте (на участке Дели, Джайпур, Агра).

В стоимость тура не включено:

- Авиаперелет Москва-Дели-Москва
- Перелет Варанаси - Дели
- Виза и медицинская страховка
- Обеды, напитки
- Чаевые
- Рождественский 24.12 и Новогодний 31.12 ужины
- Доплата за Dev Deepavali в Варанаси 02-07.11.25
- Дополнительные экскурсии
- Личные расходы (фото-видео съемка, камеры хранения, мини-бар в номере)

Дополнительная ночь в Дели с завтраком (стоимость в USD за номер)

Отели	DBL	SGL	EXB / CHLD	ужин (\$) на человека
Standard 4*	110	105	30	20

Дополнительный трансфер 40\$ за машину до двух человек/ 60\$ за машину до четырех человек

Оплата туров производится в рублях по внутреннему расчетному курсу на день оплаты.